
Stavba ob Trubarjevi
V krajevni skupnosti Tabor je bil 16. maja zbor ob-
čanov, na katerem so dali v štirinajstdnevno javno
razpravo profokt poslovne stanovanjske zgradbe na
Trubarjevl ulid. Z gradn/o toga objekta bo zaključen
kare predela Trubarjave, llirske in Rozmanove ullce.

Zbor občanov je bil zgolj in-
formativnega značaja. Na
njem so namreč projektanti,
urbanisti in drugi strokov-
njaki obrazložili zasnovo pro-
jekta in njegov namen. To pa je
bil hkrati tudi eden izmed
prvih primerov, da so po že
sprejetem zazidalnem načrtu,
dali v j avno razpravo občanom
tudi načrte samega objekta in
njegove zunanje ureditve. Za
gradnjo stanovanjsko-po-

slovne stavbe si je investitor
sicer že pridofcil vsa soglasja,
ki so potrebna pred izdajo lo-
kacijske odločbe in seveda tu-
di samo lokacijsko odločbo.
Torej strokovna presoja grad-
nje je bila v celoti izvedena. V
štirinajstdnevni javni razpravi
pa bodo imeli možnost presoje
tudi občani. Ob tem pa naj bi
občani presojali poslovno-sta-
novanj ski objekt v okviru celo-
te. Zavedati sejenamrečtreba,

Poalovno-atanovanjakl blok /e loclran na južnam robu kareja ob lllrskl,
Rozmanovi In Trubarjevi ulici v izmeri 91.00 x 18.00 m. Vlaok bo 40 m. Kletna
ataža, kl bo namenjena za ahrambe, skladlšča poslovnO trgovakih lokalov,
vnjajboata dve toplotni priključni postaji, hidroforna in trafopoataja terdve
zakloniščl za 200 IJudl. Je funkclonalno povezan s podzemnlm garatnim
objektom, v katerem bo 13S garažnih enot. V prltličju bodo trgovaki lokall,
medtem kobo 1.ln2. nadstropje namenjeno za poslovne prostore. Vdrugem
nadstropju bo tudl vzgojno-varstvenizavodzaprlbližno lOOotrok. Voatallh
davatlh atažah bo 123 stanovanjsklh enot.

da je obravnavani predel in-
tegralni del mestnega središča
in da zato zanj veljajo nekoliko
drugačna merila za ur banizaci-
jo, kot v novih stanovanjskih
soseskah izven mesta. Pred-
lagani projekt pomeni v smislu
življenja krajanov tega predela
nove spremembe, ki bodo po-
leg gradnje objekta odprle kra-
janom nove zelene površine, ki
jih pravnatempredelušekako
primanjkuje.

Na zboru je bilo krajanom
tega predela tudi obrazloženo,
kako so potekala pripravljalna
dela za zemljišče in urejevanje
zemljiško pravnih zadev.

Kljub temu, da je bil zbor
informativnega značaja, pa se
je med udeleženci zbora ra-
zvila razprava, v kateri je bilo
izrečenih zelo malo pripomb
na sam predviden poslovno-
stanovanjskiobjektObčaniso
predvsem dajali pripombe na
samo okolje v katerem živijo.
Predvsem jih pesti hrup in
smrad vedno večje množice
avtomobilov. Večina stano-
vanjskih hiš, v katerih živijo pa
so tik ob cesti. Poleg tega jih
moti tudi hrup iz tovarne Rog,
katere dejavnost bo treba prej
ali slej preusmeriti na manj
hrupno proizvodnjo. Pesti jih
tudi pomanjkanje parkirnih
prostorov in še cela množica na
videz drobnih vendar za vsak-
danje življenje občana še kako
pomembnih stvari.

Med tednom smo obiskali
tudi prostor krajevne skupno-
sti Tabor, kjer je razgrnjen
načrt in sprejemajo pripombe.
Krajanov, ki želijo dati svoje
pripombe ali dobiti dodatne
inf ormacije od strokovnjakov,
LUZ, projektantov in drugih,
je vedno dovolj. Onjihovihpri-
pombah, mnenjih in suge-
stijah bomo še poročali.

M. Breznikar


